

En Barcelona

Se descubre una importante organización de espionaje

Barcelona, 23, 10 noche.— El Jefe superior de Policía dió cuenta a los periodistas de que una vasta e importante red de espionaje había sido descubierta por la policía. Esta organización contaba con la cooperación de numerosos militares que estaban en comunicación con el Estado Mayor rebelde.

Realizaban servicios de toda especie, pues los espías estaban introducidos en casi todas las Armas, como en la de Artillería, Infantería, Tanques, Aeródromos, etcétera. Estos individuos ponían en conocimiento del enemigo cuantos datos les precisaban referentes principalmente a número de fuerzas, planes de defensa, situación de las tropas republicanas, cantidad de armamentos, amunicionamiento, etc. Las actividades se extendían, no sólo en los frentes, sino en la retaguardia. Con objeto de que estos servicios tuvieran una mayor eficacia, en lo que respecta a la prontitud de las noticias, estaban escalonados en grupos, hasta las proximidades de la frontera, y de este modo, se ponía fácilmente en contacto con otros elementos que el fascioso Franco tenía destacados en Perpiñán, donde había instalada una agencia informativa.

Contaban con numerosos agentes de enlace, que merced a una organización especial, actuaban de modo rapidísimo. En los domicilios de los detenidos, se han practicado minuciosos registros, deduciéndose, tanto por los documentos hallados en los mismos como por las declaraciones que han hecho, que se trata de una peligrosa red de espionaje.

Se ha comprobado también que preparaban sabotajes en determinados objetivos militares, así como perpetrar atentados contra al-

gunos miembros del Gobierno y personalidades del Ejército. Uno de los detenidos, conocido espía, señalado por la clave "C-16".

Este individuo había inutilizado tres piezas de artillería, correspondiente a esta División Militar, y en otra, cuatro.

Se sabe igualmente, por las declaraciones que se han obtenido de los encartados, que proyectaban volar los puentes del Ebro, y un tren militar que iba a ser organizado próximamente. Habían facilitado numerosos datos de los emplazamientos artilleros en el frente de Aragón. Tenían proyectados también atentados contra el comandante Modesto y otras destacadas figuras del Ejército Popular. El atentado contra uno de los ministros, iba a tener ocasión cuando éste efectuara un viaje en automóvil a una determinada población cercana. Este acto lo iban a cometer dos conocidos terroristas, utilizando bombas de mano.

La policía se apoderó de un croquis correspondiente a un taller donde se fabricaban explosivos para uso del Ejército. A consecuencia de las investigaciones que se han hecho en los frentes, se deduce, que los datos y croquis hallados corresponden exactamente a la situación de los objetivos militares señalados. Dos de estos miembros de la red de espionaje han sido trasladados urgentemente a la prisión de Valencia.

La Policía continúa con todo celo haciendo investigaciones, esperando encontrar nuevos datos que permitan el total esclarecimiento de estos hechos, descubriendo a otros elementos que, de momento, no aparecen complicados, pero que se supone fueran los que aportaran los informes oficiales.— Febus.

Información extranjera

Sobre las elecciones en Rusia

Moscú, 23.— Las reuniones celebradas con vistas a la preparación de las elecciones, han puesto de manifiesto la homogeneidad de pensamiento y la conciencia revolucionaria que existe en los directores de la política rusa. Se muestra el entusiasmo que hay por el Partido Comunista y Staliniano.

Los discursos que se pronuncian, muestran que los oradores se percatan de la repercusión que ellos tienen en el mundo.

En favor de China

Shanghai, 23.— La redacción de un periódico de esta ciudad ha recibido un donativo de 30.000 dólares, que hace un ciudadano norteamericano, para que sean destinadas al 8.º Ejército chino.

Lo que opina la prensa francesa

París, 23.— Nuevamente los periódicos se ocupan de las deliberaciones del Subcomité de No Intervención. El Secretario adjunto de la Confederación General del Trabajo, escribe en el periódico «L'Hu-

manité», refiriéndose a las declaraciones de determinadas personalidades de la política inglesa: «Se tiene la osadía de presentarnos las maniobras dilatorias de Italia y Alemania, como un éxito.»

Otros periódicos, se niegan a creer que Mussolini llegue a retirar las Legiones de «voluntarios», pues creerlo así, supone una ignorancia supina de los proyectos políticos derivados del eje Berlín-Roma.

Los acuerdos del Gobierno francés

París, 23.— Se hacen comentarios en torno a la reunión última del Consejo de Ministros, en la que se trató exclusivamente de la defensa de Francia, y posición que ésta ha de adoptar en los conflictos internacionales. En breve el Ministro de la Guerra, monsieur Deladier, marchará a Túnez y Argelia, a fin de hacer una investigación en el Marruecos francés. Se teme que esta reunión ministerial tenga graves repercusiones.

También se tomó el acuerdo de habilitar créditos para 1938, que serán destinados a la defensa de las colonias.

INFORMACION GENERAL DE MADRID

REGRESO A VALENCIA DE LOS SEÑORES NEGRIN Y COMPANYYS

Madrid, 22-10 noche.— A las cinco y media de la madrugada de hoy han emprendido el viaje de regreso a Valencia, el Presidente del Consejo de ministros, doctor Negrin y el Presidente de la Generalidad, señor Companyys. Les acompañan en su viaje los consejeros señores Comorera, Pi y Suñer y Sbert. Acudieron a la hora de la salida de Madrid, el general Miaja, alcalde y representaciones de todos los partidos que componen el Frente Popular, así como bastante público, a pesar de lo intespectivo de la hora.

LA LUCHA EN EL SECTOR DEL CENTRO

Continúa el tiempo bastante lluvioso, lo que origina que la tranquilidad en estos frentes próximos a Madrid, sea casi completa.

En el sector Sur, el enemigo inició un intento de ataque sobre nuestras posiciones, siendo duramente castigado por los certeros disparos de nuestra artillería. También en el sector de los Carabanchos, los facciosos intentaron realizar una incursión en nuestro campo, fracasando ruidosamente, con grandes pérdidas de material y hombres.

DUELOS DE ARTILLERIA

En el frente norte de la provincia de Guadalajara, Sur del Tajo, y subsectores del frente de Extremadura, la jornada de hoy se caracterizó por duelos de artillería, sin consecuencias para nuestras tropas. Fueron desmontadas algunas piezas enemigas y puestos fuera de combate a los soldados enemigos que estaban al servicio de las mismas.

VUELOS DE RECONOCIMIENTO

La aviación republicana, en el día de hoy, se limitó a prestar servicios de reconocimiento. No se llevó a cabo ninguna operación de importancia, a causa del mal tiempo reinante durante toda la jornada en los distintos sectores del frente Centro.— Febus.

DE LA REGION LEVANTINA

REGALOS DEL PRESIDENTE DE MEXICO AL SEÑOR AZAÑA Y AL GENERAL MIAJA

Valencia, 23, 10 noche.— El Ministro de Negocios Extranjeros de Méjico ha comunicado al Gobierno, que el Presidente Cárdenas ha concedido al señor Azaña el collar de la Orden Azteca, y al general Miaja, la Cruz del Mérito Militar de primera clase, con distintivo verde.

LLEGADA DE NEGRIN Y COMPANYYS

Esta mañana, a las diez y media, regresaron de Madrid el Jefe del Gobierno, doctor Negrin, y el Presidente de la Generalidad, señor Companyys, acompañados de los Consejeros Comorera, Pi y Suñer y Sbert. Seguidamente se retiraron a descansar.

Se crea la red nacional de ferrocarriles

En la «Gaceta» de hoy se publica un decreto disponiendo que con esta fecha todas las Compañías ferroviarias de España quedarán refundidas en una sola, con la denominación de «Red Nacional de Ferrocarriles».

Intentan atravesar la frontera

En el Ministerio de la Go-

Partes oficiales de guerra

Valencia, 24, 2 madrugada.— Par te oficial facilitado por el Ministerio de Defensa Nacional, a las veintitrés horas:

Ejército de Tierra

Centro.— En el frente de Guadalajara, nuestras fuerzas efectúan una descubierta, llegando hasta el kilómetro 0'800 de la carretera de Cogulla a Alea, sin encontrar enemigo. Exploraron ambos lados de la misma, no siendo hostilizados.

Este.— El enemigo reanudó sus ataques en el sector de Selva de Osán, siendo rechazado por las tropas leales, en un combate durísimo en el que se llegó al empleo del arma blanca. Los rebeldes sufrieron grandes pérdidas, dejando el campo sembrado de cadáveres muertos.

La artillería facciosa disparó sobre algunas de nuestras posiciones. Ligeros tiroteos en el sector de Alcubierre.

Sur.— En el sector de Pozoblanco, frente de Córdoba, fuego de fusil, ametralladora y cañón. La artillería enemiga disparó sobre nuestras posiciones de Valsequillo. En el combate de ayer, ocupamos una posición en la Sierra del Perú, recogieron numerosos fusiles, ametralladoras, un mortero del 81 y gran cantidad de municiones.

Sur del Tajo.— Hubo alguna actividad en los sectores de Fuente de Alberche y Polán. También hubo fuego de mortero en Torrete y Casa Fustina.

Levante.— Tiroteos de fusil y ametralladora en los sectores de Fuerte de Ardera, Villarquemado y otros.

Nuestra artillería hizo numerosos disparos hostilizando las comunicaciones entre Teruel y Zaragoza.— Febus.

NOTA DEL MINISTERIO DE DEFENSA

En el Ministerio de Defensa facilitaron una nota en la que se dice que el coronel Prada, jefe del Ejército del Norte, se encontrará

en Valencia dentro de breves horas. Este jefe, antes de la evacuación de Gijón, dispuso el embarque de doce mil soldados, utilizando todas las embarcaciones. Informará al Gobierno de cuanto ha sucedido en aquel frente. Por su parte el capitán de Navío don Valentín Torrentes, ha dado cuenta de que se han salvado todos los tripulantes del cañonero «Ciscar», submarino «C-6» y torpedero número tres.

El teniente de aviación don Martín Luna ha informado al Gobierno también de que fueron evacuados todos los especialistas que trabajaban en los diversos aeródromos, retirando a tiempo los aparatos.

El Ministerio de Defensa dió cuenta de las operaciones realizadas en el Norte, si aumentar ni disminuir el desarrollo de las mismas, poniendo en conocimiento del país cuanto acaecía en Asturias. Las fuerzas de aviación se han revelado como elementos valiosos del Ejército, habiéndose de reconocer la enorme desproporción que existía con la aviación rebelde, luchando constantemente con la muerte y viendo disminuir el material de vuelo. Se dió el caso de que aviadores que fueron ascendidos en un día sucumbieron al siguiente, al intentar realizar nuevas proezas.

Las dotaciones de los buques de guerra «Ciscar», submarino «C-6» y torpedero número 3, sin dejarse dominar de flaquezas no abandonaron sus puestos en tanto no se llevó a cabo la evacuación total, la cual era aconsejable por toda clase de circunstancias. La misión de los marinos fué cumplida con toda abnegación. En el fondo del mar han quedado los buques «Ciscar» y submarino «C-6», que fueron alcanzados por las bombas.

Termina la nota diciendo que la acción del Ejército del Norte ha sido altamente heroica, de la cual se facilitará al país una detallada información que causará la admiración de España.— Febus.

Noticias de última hora

EXISTEN GRANDES LAZOS DE UNION ENTRE LOS GOBIERNOS DE CATALUÑA Y VALENCIA

Valencia, 24, 2 madrugada.— A las seis de la tarde se reunieron el Jefe del Gobierno y varios ministros, con el Presidente de la Generalidad, señor Companyys y consejeros que le acompañan.

El ministro de Instrucción pública facilitó una relación de la citada reunión, diciendo que estudiaron las cuestiones que afectan a ambos Gobiernos, conviniendo en converger en un máximo esfuerzo para ganar la guerra. Se repartirá y garantizará el régimen autónomo de Cataluña. aTambién se estudiaron las formas y procedimientos para obrar en colaboración por un objetivo común que es: el aplastamiento del fascismo. Terminada la reunión, el señor Companyys subió en automóvil pa-

ra realizar el viaje de regreso a Barcelona, siendo abrazado en la despedida por el doctor Negrin. Los consejeros y los ministros se despidieron cordialmente.

SE OCUPAN NUMEROSAS CASAS

Madrid, 24, 2 madrugada.— En las últimas horas de la noche, fuerzas de la 36 Brigada Mixta, avanzaron hacia una barriada en las proximidades de Cerro Blanco, asaltándose las trincheras y tomando con bombas de mano medio centenar de casas.

CAMBIO DE MANDO

Barcelona, 24, 2 madrugada.— El teniente coronel Burillo, jefe de los servicios de Policía, ha cesado en el cargo, pasando a mandar un Cuerpo de Ejército en el frente Este.

ATAQUES ENEMIGOS FRUSTRADOS

Boltaña, 24, 2 madrugada.— En el sector de Coronas, San Pedro y Selva de Osán, los facciosos fueron desalojados por tres veces de sus trincheras, causándose estragos. Posteriormente, fuerzas moras intentaron asaltar en bloque nuestras líneas, pero fueron rechazadas con bombas de mano, obligándoles a volver a sus posiciones.

La situación de los enfermos en el Hospital provincial

El otro día con motivo de visitar a una enferma que se encuentra en el hospital provincial (en el local de las Hermanitas de los Pobres) he podido comprobar un caso que por ser tan inhumano me causó verdadera impresión.

Al entrar en la sala y buscar con la vista a la enferma a la cual iba a visitar, observo que todas ellas se encontraban llorando, y entre ellas a la misma enfermera. De primera impresión creo que su llanto es motivado a los muchos padecimientos físicos que las acosan, pero enseguida me doy cuenta que son otras causas, pues no todas iban a ser azotadas por el mal en el mismo momento.

Me acerco a la cama de mi enferma y la encuentro con la cara apretujada contra la almohada deshecha en un mar de lágrimas. Me siento y le pregunto el motivo de encontrarlas a todas en aquel estado, y me contesta:—¿Qué hacer sino llorar? Es el único consuelo que nos queda; nos están matando de hambre y no tenemos quien se conduela de nuestra triste situación. El único que tiene que sufrir, injustamente, nuestras protestas es el cocinero, pues a falta de otra persona de más responsabilidad, todas nos dirigimos a él, que es el único que no puede hacer más que guisar los comestibles que nos asignan.

—¿Por qué no protestáis ante el Director o Administrador de todas estas cosas? le pregunto.

—Al Director, lo mismo que al Administrador, no los hemos visto por este local desde que han trasladado al otro hospital a los demás enfermos. De esto hace ya mucho tiempo, y además aunque no se ocupen de venir a visitarnos como es su obligación, demasiado les consta saber en la situación que nos encontramos, pero lo mismo ellos que la Diputación hacen oídos de mercader a nuestras necesidades, pues nadie se ocupa de remediarlas.

—¿Que es lo que os dan de comer?— Nos dan de comer, por regla general, un plato de lentejas guisadas con agua, o un plato de garbanzos mal condimentados por la falta de ingredientes, y un pedazo de pan negro, cuando lo hay, pues muchos días no tenemos aún ni eso, como hoy, que tenemos que comernos las lentejas sin pan.

—¿No os dan pescado algún día? ¿Pescado? Yo llevo cuatro meses aquí, y no lo he visto en todo este tiempo, y otras compañeras que llevan más tiempo les ocurre lo mismo. Aquí hay una compañera que lleva tres días con vómitos de sangre y le dan lentejas como único alimento.

No quiero seguir escuchando. Me marché dolorido de ver tanto abandono, pero con el firme propósito de denunciar ante las autoridades que intervienen en la administración de este establecimiento, y ante la opinión pública en general, la situación angustiosa de estos pobres enfermos.

Manuel Alonso

¡Mujeres de Almería!

Mujeres de Almería, todas corazón y bombad, es preciso recordéis que ya está aquí el invierno y con él se hará aún más dura la vida en las trincheras. Es necesario que nosotras, las mujeres, tratemos de aliviar en lo posible el frío de nuestros soldados, para lo que no debemos regatear ningún esfuerzo. Si queréis contribuir con vuestro trabajo al cumplimiento de este deber acudir al domicilio de la Agrupación de las Mujeres Antifascista de Almería, Avenida de la República 73, y se os dará la lana precisa para hacer jarseis a los combatientes.

Por la Secretaría de Agitación y Propaganda, Maruja Ventura.

INFORMACION LOCAL

Ayuntamiento

Ayer no celebró sesión el Consejo Municipal. Esta se celebrará el próximo lunes.

Abastos

El consejero de Abastos nos manifestó que se había recibido un vagón de boniatos que se distribuirá por sindicatos.

Consejo Provincial

Ayer celebró sesión extraordinaria el Consejo Provincial.

LA ALARMA DE ANOCHE

A las once de anoche se dejaron oír en nuestra ciudad, las sirenas en señal de alarma, la cual cesó transcurridos unos diez minutos, sin consecuencias.

Seguendo las instrucciones dadas al efecto, el vecindario acudió a los refugios con serenidad.

SE CONSTITUYE LA JUNTA DE DEFENSA PASIVA DE ALMERIA

En cumplimiento de una disposición del Ministerio de Defensa Nacional, se ha constituido en nuestra capital, la Junta de Defensa pasiva de Almería.

Ha quedado constituida en la siguiente forma:

Presidente: Teniente Jefe de la D. E. C. A., Gonzalo Cazaña Gimeno; Vice-Presidente: Delegado del Gobernador civil, Juan García Maturana.

Vocales: Inspector Municipal de Sanidad, Dr. Juan A. Martínez Limones; Farmacéutico Municipal, Francisco Giménez Fernández; Arquitecto, Guillermo Langley Rubio y José Campos Peral, en representación de la prensa local.

Actuará de Secretario, el Consejero municipal, Cayetano Rodríguez López.

Esta nueva junta, sustituirá toda su labor a la llamada Comisión Mixta de Refugios que hasta ahora, ha venido actuando.

FOMENTO DE LA SERICICULTURA

Estando próxima la época de verificar la reposición de plantas de morera por el Comité Sederero de Murcia se pone en conocimiento de los Comités Locales Agrícolas, Sindicales, y agricultores en general que deseen realizar plantaciones de morera a fin de intensificar la cría de los gusanos de seda en esta provincia y realizar con ello una gran obra en beneficio de la economía agrícola, pueden dirigirse a la Sección Agronómica Provincial (Crónica 2) en donde se les facilitará modelo de solicitud y cuantos datos se interesen sobre dicho asunto.

LOS PERCEPTORES DE CLASES PASIVAS

La Orden del Ministerio de Hacienda de 7 del corriente en su regla segunda dispone lo siguiente: "Todos los perceptores de haberes pasivos, civiles o militares, habrán de presentar en el momento del cobro, bien lo hagan personalmente o por medio de habilitado, su correspondiente fe de vida, firmada por los mismos y expedida por los encargados del Registro civil del punto donde residan, en la que se haga constar el domicilio del interesado en la fecha de la expedición. Este documento no podrá en modo alguno ser firmado por apoderados".

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados.

CRUZ ROJA INTERNACIONAL

Se desea saber el paradero de: Fernando Gutiérrez, Ana Melado Morilla, Miguel Muñoz Guardia, Ginés Uribe Oller, Benita López, Juan López Guervero, Diego María Pana Rodríguez, Antonio López Ruiz, Bruno Hiso, Carmela del Rey, Josefa Clemente Galera, Gerónima González Segura, Antonia Aguilar Torres, Amparo Rodríguez Pérez, Rosa Puche de

Dos más que se van...

¡A defender la República!

Ayer marcharon al frente, a cumplir sus deberes militares, dos compañeros más, dos entrañables amigos, dos periodistas almerienses, que siempre, y en todo momento, supieron mantener enhiesta la bandera del antifascismo.

Pepe Gálvez y Paco Molina Peña, se ven en el ineludible deber de abandonar la labor de emborronar cuartillas, que formaban las columnas de DIARIO DE ALMERIA, para sustituirla por la de manejar un fusil que asegure la existencia honrada de los españoles dignos.

En el 8.º Cuerpo de Ejército, con destino en Pozoblanco, (frente de Córdoba), dos miembros más de nuestra gloriosa juventud, contribuirán a hacer efectiva la victoria que todos anhelamos.

DIARIO DE ALMERIA, con gran emoción, vé alejarse de sus columnas a quien, como Pepe Gálvez, convivió con él durante un lapso de tiempo de muchos años, durante los cuales, su amor a la profesión, y la loable labor desarrollada, le hicieron acreedor a la estimación de todos sus compañeros.

Sirvan estas líneas de despedida cordial a estos dos compañeros y amigos, y de aliento a la patriótica labor que, desde ahora, empiezan a desarrollar.

GACETILLAS

Se desea

Saber el paradero del sargento del Regimiento Victoria número 8, de Málaga, Lázaro Moreno Aragonés, evacuado de Málaga.

Noticias a María Aragonés, Santa Florentina, 33, Cartagena.

PENSIONES DEL ESTADO

para informes y tramitación

Agencia B O M

Concepción Arenal, 2. Frente a "El Montañés"

Veamos por los combatientes del Ejército Popular

Las entregas de prendas de abrigo y mantas con destino a las fuerzas combatientes del Ejército Popular, pueden efectuarse en el DEPOSITO MUNICIPAL DE INTENDENCIA MILITAR, de esa plaza, situada en la Plaza del Seis de Octubre (antes Santo Domingo), en donde se facilitará recibo de las donaciones que se efectúen.

Jordán, Isabel Clemente Galera, Manuel Arribal Castillo, Antonio Aparicio Puerta, Antonio Arenas Torres, Francisco Aranda Otero, Manuel Fernández de Guevara, Juan González González, José Palomero Martín, Miguel Palomo Arjanda, Salvador Pacheco Mateos, Demetrio Rodríguez, Salvador Sánchez Sánchez, Juan Serrano. Para entregarles Boletines familiares recibidos de Ginebra.

Partido Comunista de España

EL PARTIDO COMUNISTA Y LA QUINTA DEL 39

La quinta del 39 va a ser concentrada en nuestra capital. Se encuentran dificultades para abastecer a nuestros camaradas reclutas de vasos, cucharas, platos y mantas, y el Partido Comunista, saliendo al paso de estas dificultades, invita al pueblo almeriense a que, haciendo honor al desistérés que en él es característico, se desprenda de estos objetos y como ofrenda a los futuros combatientes, a los que van a dar su vida en la contienda entablada para liberar a nuestro pueblo de las garras del sangriento fascismo internacional y por una humanidad progresiva y justa, los entreguen en los locales de los Radios Comunistas de la capital, de donde serán recogidos y entregados a la Comisión de Guerra del Frente Popular, para hacer con ello que nuestros soldados lleven a las trincheras el recuerdo de una retaguardia que se preocupa de sus problemas y los resuelve prácticamente, lo que le ha de servir de estímulo en el momento de enfrentarse directamente con nuestros enemigos.

Por el Buró Político, El Secretario de Agit-Prop.

RADIO ESTE

Para un asunto de gran interés habrán de pasarse por este Radio todos los militantes, de seis a nueve de la noche, desde la publicación de esta nota hasta el día 30 del actual.

Será expulsado todo el que no haga la presentación en el plazo citado.

Almería 18 de octubre de 1937.

RADIO CENTRO ALMERIA

Habiendo comenzado este Radio la depuración de sus militantes incontrolados, por el presente ponemos en conocimiento de todos que deberán pasar por el mismo en un plazo que terminará el próximo día 31 del corriente y de 5 de la tarde a las 8 de la noche, exceptuándose los domingos.—El Comité de Radio.

Por la presente se convoca a todos los militantes del Radio Centro a la Asamblea que se celebrará en el local del Radio el próximo lunes día 25 del corriente, a las 5'30 de la tarde. Por tener que tratarse asuntos de gran interés para la depuración de nuestras filas y cubrir vacantes en este Comité, esperamos la asistencia de todos los camaradas.

CONVOCATORIAS Y AVISOS SINDICALES

Se convoca a todos los compañeros del Sindicato de Metalúrgicos y Similares, para la asamblea general que se celebrará en la casa del Pueblo, sita en la plaza de José Litrán, el domingo día 24 de octubre, a las diez de la mañana en punto.

Teniendo en cuenta, que aquellos compañeros que no asistan sin una causa que lo justifique, serán sancionados según acuerdos tomados en junta general.

Todos los compañeros afiliados a este Sindicato y que pertenezcan al Grupo Sindical Socialista se pasarán por esta Secretaría Sindical el 26 a las 5 de la tarde para comunicarnos asuntos de interés para el Partido.

SASTRERIA HERRADA

EXTENSO SURTIDO EN GENERALES PARA LA ACTUAL TEMPORADA

Plaza de Canalejas, 4 y Avenida de la República, 11 ALMERIA

Comandancia Militar Exenta de Almería

COMITE PROVINCIAL DE MOVILIZACION E INSTRUCCION DE ESTA PLAZA

Este Comité hace saber a los individuos comprendidos en la edad de 18 a 19 años, que no han asistido a las clases de instrucción que se verifican en el Campo de Tiro Nacional, que tienen el deber de hacerlo a la mayor brevedad, y por consiguiente los individuos comprendidos en dicha edad, deben presentarse en el referido Centro el próximo lunes, día 25 del actual, a las cinco de la tarde, para ser incluidos en los grupos de Instrucción, en el bien entendido que el que deje de hacerlo será considerado desafecto al Régimen legalmente constituido y sancionado como tal.

Almería 22 de octubre de 1937.—El Comité Provincial.

José Soriano Maciá

ENFERMEDADES DE LOS OJOS

Consulta de 11 a 12 y de 3 a 5 GENERAL RIEGO, 1

Socorro Rojo Internacional

A TODOS LOS ANTIFASCISTAS, A LOS SINDICATOS, A LOS PARTIDOS, AL PUEBLO EN GENERAL

CAMARADAS: El Comité Ejecutivo Nacional del Socorro Rojo, ha organizado para los días 6 y 7 de noviembre próximo, un homenaje al glorioso pueblo de Madrid, en conmemoración de estas mismas fechas del pasado año en que fueron puestos a prueba su capacidad de lucha, la abnegación de los madrileños y su antifascismo.

Ningún homenaje más positivo en estos momentos, que el envío de viveres a Madrid. El pueblo madrileño no está bien abastecido; Madrid se carece de muchos artículos de primera necesidad, que, si a nosotros no nos sobran, podemos reunir con un pequeño esfuerzo y un poco de sacrificio.

El C. P. del S. R. I. hace un llamamiento a todos los antifascistas para que colaboren en esta obra que llevará un poco de alegría y una muestra patente de lo que es la solidaridad de los trabajadores a nuestros hermanos de Madrid.

Esperamos que todos: sindicatos, partidos y particulares nos comuniquen antes del día 31, qué pueden aportar, en viveres, para este gran homenaje a Madrid, con objeto de tener todo preparado y previsto para las fechas indicadas.

En nuestro domicilio, Avenida de la República, 14, facilitamos toda clase de informes.

¡Camaradas! Solidaridad con Madrid, baluarte inexpugnable antifascismo.

Almería, 20 de octubre de 1937.—El C. P. del Socorro Rojo.

Relación de donativos hechos al S. R. I. el día 23 de octubre de 1937.

Cuarta Compañía 219 Batallón 55 Brigada, pesetas 805; Sindicatos de barberos C. N. T. y U. G. T. de Tánger, 348; Manuel Muñoz Gimena, 5; Manuel García Encina, 80; Francisco Bernal Castillo 54 Brigada 213 Bon. Compañía Ametralladoras, 50; Francisco Rodríguez Castillo, 25; Rafael Sanz Guerrero, 5.

Almería 23 de octubre de 1937.

Dr. JOSE ARIGO GIMENEZ

Médico-Director del Manicomio Provincial.

Consulta especial de enfermedades nerviosas y mentales. de 9 a 11 y de 3 a 5.